N %MM J Jei, le segment [AB | mesure Zom et 3 amm,

ow 73 mm. Sa mesune est compuise entre 7 om et 8 om.
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A somvme de Yo mebure deb cdtés d une

de ce triangle st égal & 14 em.
Enefpet .- Hem+Hem+4em=14cm

de ce polugons est égal o § m.
En eppet -

Em+8m+im=7nm
80em+20em=100cem=1m

7m+im=8m

80 em
wo |

D 3m C
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Il est 9 h 00 min (pile).

La petite aiguille

est exactement sur le 9.
La grande est sur le 12.

—— MEMO

\11 1% 1:
10 2%
\
o - —-
.8 4,
l7 6 5\

Ilest 9 h 15 min

(ou 9 h « et quart »).
La petite aiguille

a avancé un petit peu.
La grande est sur le 3.

M9 e
104 2°
1
B \ 37
—8 | 4~
A
’ o Y

Il est 9 h 30 min
(ou 9 h « et demie »).
La petite aiguille
continue d’avancer.
La grande est sur le 6.
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104 5‘ 14 2 x
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Il est 9 h 45 min

(ou 10 h « moins le quart »).

La petite
aiguille avance encore.
La grande est sur le 9.

' Kk A
*10 | u?
3 \
L9 21 34
1) Fa,
17 6 5‘

Il est 10 h 00 min (pile).
La petite aiguille
est exactement sur le 10.
La grande est revenue sur le 12.
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/lzm=lzillemim N
( ) hm = hectometne
— dam = décometre
0 Rur ) m = mebwe

Ceci est
un tableouw de conversion :

tes utile powr passen

d une units de meswre de Qenguzww

a une auwbre |

Tm = 700 em
Tm = 7000 mm

Tem = 710 mm

Tkm = 1000 m

(mwgp Qes " SouA-muflﬁeré
me
du metre du mete

1 0 0 0

MEMO ——
9 )O’n/’U-@JJb
mwM%dm , on doib d'abord len

.

J



http://laclassebleue.fr/
http://laclassebleue.fr/

Lowueml‘, lo litre (L) b le_contilibne (cL).
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Ce matim, Conentin s est néweilé o 8h4S. Sa sceun Lucie, elle, s est néwveillée & T0430.
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